

Képviselői Hírlevél 8.



Kedves körzetbéli lakosok!

A tavaszi időszak hírei az országos politika eseményeiről szóltak. A média öntötte ránk agymosó híreit, de postaládánk is gyakran megtelt agitációs kiadványokkal. Lassan elegünk is lett belőlük. Nekem végül abból a hozzám kis és nagyméretű levélben, újságokban, tájékoztató füzetben, legutóbb még DVD-n is eljuttatott „alapinformációból” (a költségek sok-sok ezer forintra rúghatnak, s mindez értem?), hogy Dunaharasztin, a mi városunkban az elmúlt 4 esztendő fejlesztéseit Taksonyból csinálták meg. Most zavarban vagyok... Nem itt volnék képviselő, s nem tudom, mi történt valójában?

Így e **Hírlevelet** írva abban bízhatom, hogy ráismernek a formára, a papír színére, s nem dobják azonnal a kukába, mert tudják: településünk, körzetünk híreit, fontosabb történéseit igyekszem őszintén Önök elé tárni.

Hírek

Mint tapasztalhatták, átalakultak a körzetek. Most **a 6. számú körzetbe** tartozunk, s mindenkinek a Kőrösi Cs.S. Általános Iskolába kell mennie szavazni. Bizony ez jó nagy távolság pl. a Felső-Duna utca végéből. Ezért javaslom, hogy akinek problémát okoz a szavazóhelyiségbe való eljutás, kérjen mozgóurnát, amelybe otthon is leadhatja szavazatát.

Jó hír, hogy befejeződött a volt Autotechnika telep rendezése. Több hírlevélben és ülésen is panaszkodtam az ott uralkodó áldatlan állapotok miatt. A jegyző úr személyesen vitt körbe és mutatta meg, hogy milyen korrektül kitakarították az udvart, s lebontatták a felesleges épületeket. Végleg megszűnt a hulladékártó, s a környéken lakókat igen zavaró óriás teherautók közlekedése. Az önkormányzat amint lehetséges, újabb pályázaton kíván majd részt venni, amelyen e terület végleges rendezése is megtörténik (az elkészült tervek sétányt, közösségi épületeket, a szabadidő kulturált eltöltésére alkalmas fejlesztéseket tartalmaznak).

A Hivatal utasításának megfelelően a közterület-felügyelők szombatoként a piac rendjére ügyelnek /Nagyon sokan panaszkodnak a rossz helyen parkoló, s így a gyalogosforgalmat akadályozó autósokra: ha

már autóval érkeznek, ne sajnálják a 80 Ft-ot!/, vasárnaponként az utcákat szemlézik. Ezúton kérek mindenkit, hogy ne rakja feleslegessé vált dolgait, hulladékait az utcára, vagy más félreeső helyekre!

Mint a képen is látható, május egyik szombatján ismét összegyűltünk egy kis lelkes csapattal, hogy a 0-ás híd környékét megtisztítsuk a szeméttől. Elképesztő, hogy mi mindennel töltöttük meg a DHRV Kft-től kapott konténereket! Nagy örömmre sok gyerek is eljött, s ezt tartom a legfontosabbnak. Ők már vigyázni fognak környezetükre, s erre talán társaikat is figyelmeztetik majd. Nekünk is ezt kell tennünk!



Még egyszer nagy-nagy köszönet minden régi és új résztvevőnek!

Apropó, hulladék! Bizonyára észrevették, hogy szelektív hulladékgyűjtő konténerek helyeztek el a város különböző pontjain. No, ezt is meg kell még tanulnunk! Persze nem azt, hogy minden kacsatot odahordunk! Hanem hogy csak tisztára mosott üvegeket és palackokat hozunk, s a megfelelő helyre gyűjük.

Akinek van internet hozzáférése, annak érdemes felkeresnie a városi honlapot (www.dunaharaszti.hu), amely egyre több információt tartalmaz. Most azért említem, mert beindult az „E-ügymintázat”, azaz elektronikusan is lehet már önkormányzati ügyeket intézni.

Május 31-én a Művelődési Házban kitüntető díjakat adtak át. A Dunaharaszti Lakosságának Egészségéért Kitüntető Díjat a körzetünkben lakó Patai Sándorné kapta. Ezúton is sok szeretettel gratulálunk neki!

Útépítések, beruházások

A június 29-ei rendkívüli ülésen határozott a képviselő-testület az útépítések II. ütemének szerződéséről és az ezekhez kapcsolódó hitelfelvételekről. Ez a mi körzetünket is érinti, hisz nemsokára elkezdődhet a februárban megszavazott városi költségvetésben megjelölt cél teljesítése:

- a Posta S., a Dobó I. és a Babits M. utcák csapadékvíz-elvezetésének és aszfaltburkolatának megépítése (47,4 m.Ft)

➤ **a Móra F. és a hozzá kapcsolódó Eötvös utcai szakasz megépítése.**

A Szondi utca keleti és nyugati része az aláírások és felszólalásaink ellenére sem került bele az idei útépítési keretbe, de úgy érzem, eséllyel reménykedhet a közeljövőben.

Sajnos még sok rossz állapotú utca van körzetünkben, de számuk szerencsére egyre fogy. Nagyon jó lenne az Eötvös utca folytatását elérni, majd a végre megújult Kőrösi utcával összekötő Vörösmartyt is megépíteni. A városi közmeghallgatáson elhangzott felszólításra:”Tegye fel az a képviselő a kezét, aki földes utcában lakik!” két képviselő jelentkezett. Az egyik én voltam. A Duna utcának is vannak nagyon rossz részei...

✓**Varhatóan 2006 őszén, a MOL-vezeték átépítésének befejezése után kerülne sor a Felső-Duna utca elmaradt szakaszának megépítésére is, amelyhez 8 millió forintot rendelt a költségvetés. A tavasz folyamán lezajlott munkák igencsak megviselték az ott lakók idegeit és sajnos házaikat is. Többször is jártam ott, s kértem, hogy mindent fényképezzenek le a későbbi kártérítések miatt. A Hivatal munkatársait is kértem, hogy többször szemlézzenek a helyszínen, s ezt meg is tették. Ha egyszer elkészülne a MOL, akkor végre talán a buszjárat is megindulhatna.**

♣ **Knézych utcai óvodába** ingázók is örülhetnek, mert megszépült, s parkolók is kiépültek. **A piacra járók** pedig nemsokára láthatják, amint a kiépített rész viacolor burkolatot kap az igencsak megkopott beton helyett (20,5 mFt).

♣ körzeti **Kőrösi iskolában** is megújul az aula padlózata, s az energiaracionalizálási program keretében kicserélik a kazánt, korszerűsítik a fűtést, s folytatódik a nyílászárók cseréje.

♣**Nem szorosan a körzetünkhöz kapcsolódó beruházási hírek:**

- elkezdődtek **a temető ravatalozójának** munkálatai: új kegyeleti hely kialakítása, a régi szárny felújítása, díszburkolat, új épület szerepeltek a tervekben (23,5 mFt);
- szintén folynak a régi orvosi rendelő felújítási, akadálymentesítési munkái (16 mFt);
- már tavasszal kezdetét vette, s jó ütemben halad a Hunyadi J.Ált.Isk. alsós épületének I. ütemben megvalósuló bővítése és teljes körű felújítása (40 mFt).

Képviselői munka

A 4 évvel ezelőtti „választási programlevelemben” reális célok megvalósítását tűztem ki: az egyik ilyen a tehetséges tanulóknak juttatott ösztöndíj volt (ha valaki eltette, ellenőrizheti a 2. oldalon). Mostanra sikerült megvalósítani, hogy az Oktatási Bizottság elnökeként (bizottsági támogatással) kidolgozzam a **Dunaharaszti Diákösztöndíj** részleteit, amelyről remélem, sokan értesültek a városi újság, honlap vagy az iskolák segítségével. A szeptemberi tanévnyitókön 8 általános és középiskolai diák veheti majd át a havi 5 ezer forintot (10 hónapon keresztül) jelentő támogatást.

Ugyanakkor 3 pályázatot írtunk ki a nyárra, amelyek témáikban mind Dunaharaszti múltjához, jelenéhez, jövőjéhez, illetve kultúrájához kapcsolódnak, és értékes díjak a nyermények. Hely hiányában nem részletezem őket, de bővebben minden városi fórumon megtalálhatóak.

A fentebb említett programlevelet kezemben tartva elgondolkoztam azon, hogy milyen gyorsan elröppent ez a négy év. Az akkor középiskoláit kezdő legnagyobb lányom egy hete már leérettségizett, s ösztől egyetemista. A két kisebb is kisgimnazista már. Az akkor teljesen új „önkormányzatiság” mára sokkal könnyebben megy. Igaz, sok éjszaka telt el a CD-Jogtár paragrafusainak tanulmányozásával, de legalább ez sem ismeretlen terület már...

Örülök, hogy sokan és bátran hívnak telefonon, vagy szólítanak meg az utcán, villamoson. Mondják: látnak a TV-ben, olvassák időnkénti cikkeimet, hírleveleimet. Valahogy én is így képzeltem el annak idején: **a képviselő személye, az ember a fontos. Ha hiteles, ha tudom ki ő,** s főleg elérhető – a dolog rendben van. S remélem, rendben van.

Szeretek szót érteni az emberekkel, s azt hiszem, sikerül is. Úgy gondolom, a természetesség az oka. A diákjaimmal 20 éve ilyen vagyok, s ösztönösen az önkormányzati munkámban is ez vezérelt.

Eredményeket, sikereket csak kiegyensúlyozott, békében élő ember érhet el könnyedén, hisz nem nyomasztja vállát teher, lelkiismeret-furdalás.

Dunaharaszti, 2006 júniusa

Tisztelettel:

Hajdu Zsolt (462-541)
az immár **6.sz. körzet** képviselője